

2006年8月



منظمة الأغذية
والزراعة
للأمم المتحدة

联合国
粮食及
农业组织

Food
and
Agriculture
Organization
of
the
United
Nations

Organisation
des
Nations
Unies
pour
l'alimentation
et
l'agriculture

Organización
de las
Naciones
Unidas
para la
Agricultura
y la
Alimentación

财政委员会

第一一五届会议

2006年9月25-29日，罗马

关于与职员相关债务精算估值的报告

I. 引言

1. 财政委员会最近的会议在审查离职后医疗方案时的主要重点是确定该方案摊提建议的两年度供资。委员会在第一一〇届会议上决定建议理事会按2004-05年1 411万美元的水平继续为2006-07两年度的离职后医疗方案摊提供资，并根据联合国秘书处向联大提交的关于联合国离职后健康保险债务及拟议供资的一下份报告审查供资问题。

2. 委员会在第一一三届会议上注意到，2005年12月31日精算估值建议的2006-07两年度离职后医疗方案摊提供资增加到4 650万美元。它还审议了联合国离职后健康保险债务报告，并认为联大对该报告建议的决定可望就联合国共同系统离职后健康保险债务的会计和供资提供远见灼识，这应指导成员国在处理联合国系统内的离职后医疗方案方面采取更加有效和费用合理的办法。

II. 关于离职后健康保险债务的联大决议

3. 联大在其第六十届会议上审议了联合国离职后健康保险债务报告。联大在其第60/255号决议中要求秘书长向联大第六十一届会议提交一份报告，提供关于

为了节约起见，本文件印数有限。请各位代表及观察员携带文件与会，如无绝对必要，望勿索取。粮农组织大多数会议文件可从因特网 www.fao.org 网站获取。

债务情况的最新信息，澄清用于确定债务的假设以及为债务供资的备选战略。它还要求秘书长采取必要步骤，在联合国的财务报表中披露这些债务。（正如已经提请本委员会注意的那样，联合国系统采纳国际公共部门会计标准要求财务报表中充分承认离职后债务）。

III. 精算估值招标

4. 目前本组织已参与对提供年度精算估值的联合招标，以包含位于罗马的所有机构，包括以前曾为精算服务签订个人合同的世界粮食计划署。预计包含位于罗马的所有机构的招标将导致精算估值费用减少。现在将进行每年精算估值而非两年度末估值，以便为预算和供资目的提供更新的费用估计，此外还符合国际公共部门会计标准的要求。